

10.29

WEDNESDAY

以西結書

48:30-35

城牆四周一共長九千公尺。從今以後，這城要叫做「上主在這裡」。（結48:35）

## 上主在這裡

以西結書48章30至35節描寫復興後耶路撒冷的12座城門，用以色列12支派命名，象徵民族的合一與回歸。最後一句說這城名為「上主在這裡」（耶和華的所在，YHWH Shammah），宣告上主永遠與子民同住。

這段預言是對當時被擄至巴比倫、身處絕望中的以色列人說的。他們在失去土地與聖殿後仍能抓住盼望，因為先知宣布：上主沒有離棄他們，而是預備一個新的開始。異象強調，神的同在才是信仰的核心與真實的歸屬。雖然他們遠離耶路撒冷，但這段異象指向的是「神的同在才是核心」，不管身在何處，能勇敢想像一個有上主同在的未來。

我們常把信仰與某些「地點」、「活動」或「制度」綁在一起，例如教堂、聚會、事工、服事。但以西結書最後這句話提醒我們：最重要的，不是我們在哪裡、做了什麼，而是「上主是否與我們同在」。即使處在看似低谷、破碎的時刻，只要確信上主的同在，那就是我們的團契之處，我們的歸屬。

### 文山青年福音隊愛fun光芒 赴南方澳辦暑期品格營



台北中會文山教會30位青年組成福音隊，與七星中會南方澳教會合作，8月14至16日帶領當地南安國小42位學生進行「愛fun光芒」暑期品格營活動。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

呼召我作祢子民的上主，求祢幫助我  
不只在教會裡尋找祢，也在日常中經歷祢  
的同在，成為祢喜悅的人。奉主耶穌基督  
的名祈禱，阿們。